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S T I M A Ţ I   C O L E G I, 
 

Avem deosebita plăcere de a vă invita să participaţi la cea de a XIX-a Conferinţă 
Naţională de Parazitologie Aniversară, la împlinirea a 20 de ani de la înfiinţarea Asociaţiei 
Parazitologilor din Romania, membră a Federaţiei Europene a Parazitologilor şi a Federaţiei 
Mondiale a Parazitologilor.  

 
Lucrările Conferinţei vor avea loc în zilele de 16-17 decembrie 2010 în Bucureşti, 

beneficiind de ospitalitatea Facultăţii de Medicină Veterinară, USAMV Bucureşti. Tematica 
este de mare actualitate în domeniul parazitologiei, pe plan mondial şi în România şi vom fi 
onoraţi prin prezenţa şi contribuţiile Dumneavoastră şi ale colaboratorilor.  

 
Programul va fi structurat în prezentări orale, în plen şi pe secţiuni, mese rotunde, 

workshop-uri, sesiuni de postere. Prezentările pot fi făcute în limbile română sau engleză.  
 
 

Prof. Dr. Dan PANAITESCU                                                       Prof.asoc. Dr. Doina CODREANU-BĂLCESCU 
Membru titular Acad. Şt. Medicale                                              Preşedinte A. P. R. 
Preşedinte de Onoare al Conferinţei                                              Preşedinte Comitet Organizare  
 
 
Prof. Dr. Ioan Liviu MITREA                                                        Dr. Ioan CIRONEANU 
Parazitologie-Boli Parazitare; Biologie Animală                          Secretar-trezorier A.P.R.  
Facultatea Medicină Veterinară din Bucureşti  
 
 

DATE LIMITĂ  
 

25 noiembrie 2010  
 Înscriere - trimiterea Taloanelor de înscriere anexate, completate  
 
25 noiembrie 2010  
 Trimiterea Rezumatelor lucrărilor, în limba română şi limba engleză, în conformitate 
cu ”Instrucţiunile de redactare a rezumatelor” (maximum 3 rezumate ca prim-autor)  
 
15 decembrie 2010  
 Expedierea Articolelor in extenso, în conformitate cu „Instrucţiunile de redactare a 
articolelor in extenso”. În mod excepţional, lucrările mai pot fi depuse la deschiderea 
Conferinţei la secretariat (Dr. Radu. R. Codreanu)  
 
 

EXPEDIEREA MATERIALELOR  
 

Rezumatele însoţite de Talonul de participare completat se trimit, până la data de                
25 noiembrie 2010, în format electronic, prin e-mail, ca document word ataşat, la adresele:  
doina_cb@yahoo.co.uk   sau   rrc6210@yahoo.com, sau prin poştă (pe CD), la Redacţia 
“Revistei Române de Parazitologie” (Calea Crângaşi nr. 18, bl.42, ap.3, sect.6, O.P. 56, cod 
060332, Bucureşti, Romania)  
 
Articolele in extenso se trimit până la data de 15 decembrie 2010, în format electronic, prin 
e-mail ca fişier/fişiere ataşate, sau prin poştă (pe CD), la adresele menţionate mai sus.  
 



PROGRAM  PRELIMINAR  
 
 

Miercuri 15 decembrie 2010                                              Vineri 17 decembrie 2010  
 Primirea invitaţilor                                                    Lucrări în plen şi pe secţiuni  
 Înregistrarea participanţilor                                       Workshop-uri  
                                                                                               Mese rotunde  
Joi 16 decembrie 2010                                                         Sesiune de postere  
 Înregistrarea participanţilor                                       Închiderea lucrărilor Conferinţei 
 Festivitatea de deschidere 
 Lucrări în plen şi pe secţiuni  

Cina festivă  
 
Se vor acorda Diplome de Membru de Onoare, Diplome de Excelenţă, Atestate de participare 
cu punctaj ore de educaţie continuă CMR, CMV şi OBBCSSR, precum şi premieri pentru 
lucrările prezentate.  
 
 

TAXA  DE  PARTICIPARE  
 

Este în valoare de 150 lei. Studenţii au acces gratuit la lucrările Conferinţei.  
Persoanele însoţitoare vor achita la Secretariatul Conferinţei costul evenimentelor sociale la 
care vor lua parte.  
În taxa de participare sunt incluse: mapa cu materialele Conferinţei, publicarea rezumatelor în 
„Revista Română de Parazitologie” (vol. XX/2010, Supliment), publicarea articolelor in 
extenso în „Revista Română de Parazitologie” (vol. XX-XXI/2010-2011), participarea la 
evenimentele sociale.  
Până la data de 14 decembrie 2010, plăţile se fac in contul Asociaţiei Parazitologilor din 
România: Cod IBAN: RO18 RNCB 0072 0497 1325 0001, deschis la BANCA 
COMERCIALĂ ROMÂNĂ (BCR), Sector 1, Bucureşti - cu nominalizarea participantului şi 
specificarea „Taxa Conferinţa 2010”.  
Taxa de participare se va putea achita şi la Secretariatul Conferinţei, în orele de înregistrare 
prevăzute în Program. Taxele de participare mai pot fi trimise şi grupat de către preşedinţii 
(sau secretarii) de filiale, însoţite de un tabel nominal.  
 
 

CONTACT  
 

Asociaţia Parazitologilor din România  
Calea Crângaşi nr. 18, bl.42, ap.3, sect.6, O.P. 56, cod 060332, Bucureşti, România,  
telefon 021 221 44 53  
Persoane de contact:  
Prof. Dr. Doina Codreanu-Bălcescu (0752 215059); doina_cb@yahoo.co.uk 
Dr. Radu R. Codreanu (0744 335975); rrc6210@yahoo.com 
 
 
 
 
 
 



 
INSTRUCŢIUNI  PENTRU  REDACTAREA  REZUMATELOR  

 
Se va face cu ajutorul utilitarului Microsoft Word (97-2003)  
- format pagină A4; margini de 2,5 cm; header & footer 1,27 cm 
- textul font Times New Roman (TNR) de 12; distanţa între rânduri 1; aliniere paragraf tip 
justify  
- titlul cu majuscule, font TNR de 14, bold; aliniere centrală 
- autorii cu minuscule, font TNR de 12, bold, aliniere centrală  
- afilierea cu minuscule, font TNR de 10, bold, aliniere centrală  
- ambele rezumate (în limba română şi limba engleză) vor ocupa maximum o pagină A4 

 
 

TEMATICA PROPUSĂ  
 
Biodiversitatea paraziţilor (taxonomie, biologie, dezvoltare)  
 
Genetica, biochimia şi biologia moleculară a paraziţilor  
 
Procese imunologice în invazii parazitare; vaccinuri  
 
Vectori (identificare, biologie, ecologie); strategii de prevenire, monitorizare şi control  
 
Fungi parazite şi patogene; micoze la om şi animale  
 
Progrese în diagnosticul bolilor parazitare şi al micozelor, inclusiv cu metode moleculare  
 
Parazitismul la gazde imunodeficitare; paraziţi oportunişti; stări poliparazitare  
 
Actualităţi în tratamentul bolilor parazitare; rezistenţa la antiparazitare; noi abordări în 
controlul infecţiilor parazitare de importanţă veterinară  
 
Controlul ectoparaziţilor  
 
Parazitozoonoze majore în actualitate în România  
 
Patologia, prevenirea şi controlul parazitozelor digestive la om şi animale  
 
Parazitoze la animale de companie  
 
Paraziţi şi boli parazitare transmise prin alimente şi apă  
 
Parazitoze emergente şi reemergente în România  
 
Parazitologie ambientală  
 
Parazitoze tropicale; parazitozele călătorilor  
 
Parazitofauna organismelor acvatice  
 
Educaţia în parazitologie  
 

 


